
令和４年度　学校関係者評価報告書
15 長野西高等学校全日制

学校評議員の評価

（Ａ：満足できる　Ｂ：おおむね満足できる　Ｃ：やや不満足である　Ｄ：不満である　Ｅ：知らないので評価できない）

評価項目 評価の観点 学校評議員（主な意見）

1
本校の中・
長期目標

保護者の願いや地域の期待など
を考えた場合、本校の中・長期目
標は適切であるとお考えですか。

E B B A A B

生徒や保護者の理解
につながっておらず、
将来ビジョンをより活
発に深く論じる必要が
ある。

2
進路指導
学習指導

本校の進路や学習指導の取組
み・企画は適切であるとお考えで
すか。

C A B B B B

進路通信で丁寧に情
報を伝えていて良い
が、更に卒業生の声
が伝わると見通しが
持てて良くなると思
う。

本校の進路状況は満足できるも
のであるとお考えですか。

E A B E A B
現状分析をしっかり行
うべきである。

3 生活指導

本校生徒の日常生活や、校外で
の生活をご覧になって、生徒は適
切に指導されているとお考えです
か。

B A B A A B

班活の充実や明るい
校風など日常での指
導が生きている。学習
環境を静かに保つ指
導も必要である。

4
自主活動支
援

生徒会活動は満足できるもので
あるとお考えですか。（文化祭代
替行事のみ実施できました）

E A B B A B

コロナの影響もだい
ぶ緩み、来年度はよ
り活発になることを期
待する。

９割以上の生徒がクラブ活動に加
入していますが、クラブ活動の状
況は満足できるものとお考えです
か。

B A B A A A

社会に出たときに、ク
ラブ活動で学んだこと
は大いに生きると思う
ので、今後も活発に
頑張ってほしい。

5 校内美化
校舎内外の清掃指導は十分に行
われているとお考えですか。

B A B A B B
清掃用具の点検補充
をスムーズにできるよ
う検討が必要である。

6
開かれた学
校

本校ではホームページ等を通し
て、教育活動について情報提供を
していますが、その内容は適切で
あるとお考えですか。

D A B

本校は地域に対して十分に開か
れた学校であるとお考えですか。

E B B B A

B B

C B C

更新が遅い。HPの重
要性を学校全体が理
解、協力し、更新頻度
を上げる必要がある。
コンテンツは多いのに
もったいない。

B

資料が分かりやす
い。年に1回でも対面
開催ができるようにし
たほうが良い。

B

新型コロナの状況も
踏まえつつ、より地域
に開かれた学校にな
ることを期待する。

7
学校運営連
絡協議会

学校運営連絡協議会の資料、学
校側の対応は満足できるものとお
考えですか。

E A B


